

新湖天润阁最后一户楼顶违建被依法强制拆除,业主懊悔地说—— “费力还费钱,早知要被拆,还不如不搭”

阅读提示

为加大对高层建筑等隐蔽区域的巡查力度,丽水市综合行政执法局利用无人机对重点区域、偏僻地带和车辆不便进入的区域进行扫描航拍,让违法建设无所遁形。

□ 记者 麻东君 通讯员 邹丽

本报讯“拆除完毕!请你在限期内将建筑材料清理掉。”昨日上午,记者跟随丽水市综合行政执法局紫金执法队的执法队员们来到市区新湖天润阁小区1栋楼顶,执法队员对违法建筑进行现场拆除。至此,该小区楼顶违法建筑被全部拆除。

昨日上午10点30分,该处违法建筑被依法强制拆除完毕。“今年7月建的,当时花了1万多元。”违建业主汤先生告诉记者,为了拓展使用面积,他找来施工队对楼栋进行了钢架结构玻璃棚搭建。“费力还费钱,早知要被拆,还不如不搭。”

据执法队员郑贤伟介绍,新湖天润阁小区楼顶违建处置工作于6月中旬启动,涉及楼栋违建19户,违法建筑面积达900平方米。截至目前,3户业主自行拆除违法建筑,16户违法建筑被依法强制拆除。

据了解,为加大对高层建筑等隐蔽区域的巡查力度,丽水市综合行政执法局在落实地面网格化控违巡查的基础上,利用



记者 麻东君 摄

无人机对重点区域、偏僻地带和车辆不便进入的区域进行扫描航拍,以人机交互方式密集开展控违巡查,发现新增建设行为及时进行核查处理,让违法建设无所遁形。

记者了解到,下一步丽水市综合行政执法局紫金执法队将对市区新湖上峰阁小区楼顶违建进行依法处置工作。“对新发违建,我们一直是发现一起,处置一起,大家切勿心存侥幸。”郑贤伟提醒道。

轿车闯黄灯 撞上电动车

安全最重要,切莫闯黄灯

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 看到黄灯闪烁,本应减速等待下一个绿灯。然而,松阳一司机因为心急抢黄灯通行,结果撞上了一辆突然左拐的电动车。

据了解,8月4日晚上11点左右,松阳县交警大队接到报警:在新华路南菜场红绿灯处,小车与电动车相撞。

通过监控视频,交警看到曹某驾驶小车沿松阳县城长松路自西向东行驶,通过红绿灯路口时闯黄灯通行,与骑电动车左转的潘某某发生刮擦碰撞,导致潘某某轻伤。

经交警部门事故认定,曹某未按交通信号灯指示通行负事故主要责任,潘某某驾驶电动车未在非机动车道上行驶负次要责任。

警方提醒,交通安全最重要,闯黄灯切莫随意任性。

超低利息贷款? 市民险些被骗35万

□ 记者 麻东君 通讯员 周安安

本报讯“谢谢你们,本来就急着用钱,要是再上当受骗的话,真不知道该怎么办才好。”近日,市民孙女士遭遇了一起电信网络诈骗,银行卡里的35万元钱险些被骗子转走。

8月1日下午,丽水市反诈中心辅警傅巫杰收到预警系统推送高危预警信息:市民孙女士正遭遇电信网络诈骗。通过“96110”反诈专号,傅巫杰第一时间联系上孙女士。

“客户经理是朋友推荐给我的,可以办理低息贷款。”起初,孙女士并未意识到自己遇上骗局,还根据对方的要求将身份证号码、身份证照片、银行卡密码等信息发给了对方。

眼看骗子就要得逞,傅巫杰通过电话再三提醒孙女士及时将卡上资金转移到家人的账户上,但孙女士仍对骗局深信不疑。多次劝说无果,傅巫杰将情况向中心值班民警报告,并迅速联系市公安局情指联勤中心110值班组及辖区派出所,通过多方联动进一步劝阻孙女士。

多方努力下,孙女士幡然醒悟,并在工作人员指导下采取了应急措施,最终保住了卡里的35万元钱。

市委宣传部、市委网信办、市文明办、社联摄影
第九屆
“最美瞬间”
全民随手拍大赛
扫描二维码 提交作品参赛

八旬老人圆了寻亲梦



□ 记者 麻东君 通讯员 梅婷

本报讯“大家看这里,茄子!”近日,在景宁畲族自治县鹤溪街道城南社区坑头村的一栋老屋前,民警为回景宁寻亲的八旬老人拍下了一张家庭大合照。

“我姓何,今年80岁了,这是第一次来景宁,我是来找我老家和亲人的。”近日,一位满头银发的老伯带着他的妹妹和子女来到景宁公安局鹤溪派出所,用一口地道的景宁方言向民警说明了来意。

讲着地道景宁话的80岁老伯居然是第一次来景宁?原来,何老伯的父亲姓张,是景宁人,老家就在县城附近一个叫坑头的小山村。何老伯的父亲在14岁时离开了景宁,去往建德市新安江畔定居生活,此后再

未回过家乡。

“父亲从未忘记自己是景宁人,小时候他就要求我们几个兄弟姐妹学说景宁方言。”何老伯说,自己的几个哥哥年事已高,无法长途坐车来景宁,自己和妹妹想趁着身体还硬朗,来景宁寻根。

随后,民警周文平详细了解何老伯老家及其亲人的具体信息,并到坑头村向村民了解情况。经过数小时努力,周文平终于在一位张大叔处了解到,他家早年有长辈离开景宁到外地生活。经核实,该长辈正是何老伯的父亲。

在鹤溪派出所,张大叔激动地握住了何老伯的手,并带着何老伯一行回到了坑头村。随后,周文平为何老伯和他的家人们拍下了一张大合照,圆了何老伯一家的寻亲梦。

消防视界

雷电、暴雨、台风等灾害天气安全须知

- 1.遇雷雨天气时要减少外出,及时关闭家中电器并切断电源。
- 2.暴雨开始时,自己处于危险位置,应立即转移到高处或者雨水漫不到的位置;倘若无法转移应立即报警告知自己的具体位置,以便快速救援。
- 3.如果路面开始水浸,请不要贸然涉水。
- 4.暴雨伴随雷电时,千万要远离金属易导电物体,不要与路灯杆、空调外机等金属部分接触。
- 5.雷雨天气不要靠近或在架空线和变压器下避雨。
- 6.暴雨持续时,及时评估藏身处的安全性,尤其是极易引发泥石流的地区,要及时转移更换躲避场所。
- 7.在躲避暴雨时,要尽量远离建筑工地的临时围墙,还有建在山坡上的围墙,也不要站在不牢固的临时建筑物旁。